
Результаты  опроса о качестве работы приемной комиссии в 2018  году 
Цель: изучение мнения поступающих в ГБУ КО ПОО «Педагогический колледж» 
в 2018 г., их родителей (законных представителей)  о качестве работы прием-
ной комиссии. 
Респонденты: обучающиеся первого курса очной формы обучения; обучаю-
щиеся 7, 10 классов; родители (законные представители) несовершеннолетних 
обучающихся.  
Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. 
Форма проведения опроса: выборочный с использованием сайта Колледжа, 
СДО Колледжа. 
Сроки проведения опроса: 10-21 сентября 2018 года. 
 

Общая характеристика выборки 
В исследовании приняли участие 124 обучающихся первого курса очной 

формы обучения, 20 человек из числа обучающихся 7, 10 общеобразователь-
ных классов, 64 родителя несовершеннолетних обучающихся. Всего опрошено 
208 респондентов. 

Выборка репрезентативна, т.к. выполняется достаточная количественная и 
качественная представительность генеральной совокупности в выборке, а так-
же соблюдены условия репрезентативности выборки: 
- равная возможность каждого члена генеральной совокупности попасть в 

выборку; 
- величина выборки достаточно большая. 

Результаты опроса обработаны статистическими инструментами электрон-
ных таблиц, приложения Google-формы. Результаты приведены в абсолютных и 
относительных значениях, обобщены в диаграммах. 

Вопросы анкетирования 
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Ранее обучалась, хотела обучатся именно здесь 

Хотела получить СПО по педагогическому профилю. 

из голосовой рекламы в супермаркетах 

из групп Колледжа в социальных сетях 

посещал мероприятия: «День открытых дверей», … 

посетил официальный сайт Колледжа 

от родителей 

от друзей, знакомых 

1. Как Вы узнали о нашем Колледже и специальностях, по 
которым ведется обучение? 

(обучающиеся) 
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другое: знаю об этом учебом заведении давно 

из голосовой рекламы в супермаркетах 

из групп Колледжа в социальных сетях 

посещал мероприятия: «День открытых 
дверей», «Ярмарка компетенций» 

посетил официальный сайт Колледжа 

от друзей, знакомых 

1. Как Вы узнали о нашем Колледже и специальностях, 
по которым ведется обучение? 

(родители) 
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2. Какое отношение проявляли сотрудники приемной 
комиссии в  момент Вашего обращения? 

(обучающиеся) 
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2. Какое отношение проявляли сотрудники приемной 
комиссии в  момент Вашего обращения? 

(родители) 
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Отношение сотрудников приемной комиссии по мнению 
респондентов по годам 
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3. Как Вы оцениваете процедуру подачи пакета 
документов? 

(обучающиеся) 

удобную 

приемлемую 

неудобную 
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3. Как Вы оцениваете процедуру подачи пакета 
документов? 

(родители) 
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Оценка процедуры подачи пакета документов в 2017 и в 
2018 годах  
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4. Как Вы считаете, информация, размещенная на стендах  
приемной комиссии была представлена в полном 

объеме? (обучающиеся) 
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4. Как Вы считаете, информация, размещенная на стендах  
приемной комиссии была представлена в полном объеме? 

(родители) 
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Оценка респондентами полноты информации, размещенной 
на стендах  приемной комиссии  по годам 
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повторно обращались в приемную комиссию 

 использовали телефонную  линию 

посещали официальный сайт  Колледжа 

посещали группы Колледжа в социальных 
сетях 
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5. Какие источники информации Вы использовали в целях  
получения дополнительной информации о поступлении? 

(обучающиеся) 
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5. Какие источники информации Вы использовали в 
целях  получения дополнительной информации о 

поступлении? (родители) 
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6. Как Вы оцениваете удобство размещения 
информации на  сайте Колледжа? 

возникали небольшие трудности в поиске информации о поступлении 

все доступно и понятно 

не пользовался сайтом 


